

这样吹点球让人看不懂

泰国裁判查亚表现实在太拙劣

就连最忠实的申花球迷,也不得不承认,昨晚虹口的这场胜利有些胜之不武。当值的泰国主裁判查亚在补时阶段的第5分钟送给主队一粒极具争议的点球,帮助申花在最后时刻抢到一场从天而降的胜利。如此大胆的判罚,引发场上一片混乱,被逼入降级绝境的武汉卓尔球员差点怒揍查亚。

如果用一首歌来形容昨天查亚的执法风格,最合适的无疑是歌手梁静茹的《勇气》——场比赛,申花与卓尔攻入3球,竟然全部都是点球!如此“大手笔”,实属罕见。

比赛进行到第15分钟,场上的第一粒点球便宣告诞生,受益者是武汉。上半场结束前,主队也得到补偿,朱挺的犯规给了莫雷诺继续建功的机会。1比1的比分延续到补时阶段,谁能想到,点球又出现了,绝杀!

客观来说,主队的两粒点球都有些牵强,尤其是第二粒。当时申花获得角球机会,双方均属正常争抢位置,武汉球员禁区外并无明显犯规。更何况这种最后时刻决定比赛胜负的点球,更应该慎重判罚,查亚的行为让人实在看不懂。

武汉球员哪能接受这样突如其来的打击?比赛结束后,被红牌罚下的朱挺满脸怒气地冲向查亚,看样子想要动手,结果被队友们死死摁在地上,就连申花球员都出手相助。场边的武汉教练一顿咆哮:



泰国裁判查亚(左二)乱吹点球,吹掉了武汉队保级希望

实习生 高宇辰 记者 周国强 摄

“两个点球都有问题,裁判不是业务和能力的问题,是道德的问题!”卓尔老板阎志则发布了一条微博:“天,为什么还是这么黑!”俨然绝望之声——在本轮泰达、亚泰和申鑫等保级对手先后战胜中超前三球队的背景下,卓尔却只能收获一场艰苦而窝囊的失利。此战过后,卓尔的积分仍然维持在13分,距离倒数第三的泰达有8分差距,联赛还剩7轮的情况下,卓尔降级几成定局。

尽管赢球,申花上下也给予了武汉队同情。门将王大雷赛后动情

地表示:“不想评论这场比赛,只想说声坚持住!我们把掌声送给申花的球迷,同时也把掌声送给了卓尔的球迷!走向休息室的路上,我甚至没有露出一丝笑容……”申花新闻官马悦也这样说:“第一次赢球后没有任何兴奋的感觉,因为武汉受过的伤我们也曾经历过。”

一场踢了101分钟的比赛,一个令人瞠目结舌的结局,已经被多地中超球迷视之为“毒瘤”的泰国主裁判查亚再度引发争议。他所执法的4场中超,送了9粒点球,堪称“点球裁判”。上一轮国安与阿尔滨

的比赛,查亚莫须有的点球判罚就令阿尔滨很受伤,中国足协也承认了裁判的严重误判,为何这样的裁判还要再用?

最近一两年,随着多名资深裁判的银铛入狱,中国足协起用了大批年轻裁判,但由此也引来多家俱乐部的不满。黑哨少了,嫩哨昏哨却多了起来,足协不得已只能花钱去请外籍裁判执法。但请来的洋裁判,水平也同样不敢令人恭维。众多“冤魂”之下,谁说国外的月亮就一定圆?

本报记者 关尹 实习生 沈佳灵

中超第23轮战报

(主队列前)

- 8月30日(星期五)
- 大连阿尔滨 1:1 平贵州人和
 - 山东鲁能 0:1 负上海申鑫
 - 杭州绿城 2:1 胜青岛中能
 - 广州富力 0:0 平江苏舜天
 - 长春亚泰 2:0 胜北京国安
- 8月31日(星期六)
- 天津泰达 1:0 胜广州恒大
 - 上海申花 2:1 胜武汉卓尔
- 第23轮辽宁宏运对上海上港的比赛因全运会调至10月11日进行

中超积分榜

名次	队名	胜	平	负	积分
1	广州恒大	19	3	1	60
2	山东鲁能	14	4	5	46
3	北京国安	10	7	6	37
4	贵州人和	8	11	4	35
5	广州富力	9	5	9	32
6	上海申花	8	11	4	29
7	辽宁宏运	7	8	7	29
8	大连阿尔滨	7	7	9	28
9	杭州绿城	7	7	9	28
10	上海上港	7	5	10	26
11	江苏舜天	6	8	9	26
12	上海申鑫	6	7	10	25
13	青岛中能	5	9	8	24
14	天津泰达	7	6	9	21
15	长春亚泰	4	8	11	20
16	武汉卓尔	3	4	16	13

欧洲诸强联赛战报

英超		
曼城	2比0	赫尔城
意甲		
切沃	2比4	那不勒斯
尤文图斯	4比1	拉齐奥
德甲		
沙尔克	2比0	勒沃库森
法甲		
巴黎圣日耳曼	2比0	甘冈

体彩公告

排列3第13236期
 中奖号码:5 5 7
 直选 3009注 1000元
 组选3 3003注 333元

排列5第13236期
 中奖号码:5 5 7 8 0
 直选 104注 100000元

超级大乐透第13101期
 中奖号码:04 09 13 15 32 +02 09
 一等奖 2注 5000000元
 二等奖 22注 251803元
 三等奖 47注 28116元
 一等奖基金积累数:14743158.24元。

败走津门 赛季首败

没想到恒大会阴沟翻船

冷,“无敌”的广州恒大终于输球了!太冷,击败恒大的居然是在保级线上苦苦挣扎的弱旅天津泰达!0比1败走津门,恒大昨晚的这场失利令人大跌眼镜,恐怕没有人会想到,已经22轮不败的他们就这样阴沟里翻了船,“我和我的小伙伴们都惊呆了”。

恒大在中超联赛完全可以称得上是一骑绝尘,卫冕只是时间上的问题。2011赛季,恒大曾打出23轮不败的骄人战绩,算上中甲的话长达44场联赛不败。本赛季恒大尽管面临多线作战,但球队在里皮的调教下却在亚冠、中超和足协杯中齐头并进,大有包揽三冠的势头。特别是在中超联赛中,联赛22轮过后,恒大19胜3平未尝败绩,领

先第二名鲁能多达14分,净胜球、进球数等数据也是远远超过对手。谁能击败恒大?俨然已成联赛最大悬念。人们所能想到的“巨人杀手”,可能会是国安、鲁能、人和,甚至申花,绝不可能想到会是排名积分榜倒数第二的天津泰达。

敌敌所致?至少主教练里皮派出了全主力阵容,但球员似乎对泰达不够重视,心态有些放松,上半场被泰达外援帕尔塔鲁的头球率先破门,下半场“惹不起”的恒大定

律失效,赛季不败就此化为泡影。而上一次恒大在联赛中输球还是去年中超最后一轮不敌国安,已经过去有301天。

泰达成功逆袭“高富帅”,制造出惊天大冷门,以至于从来不关注中超的人民日报官方微博,也破天荒发布了这场比赛的消息。值得一提的是,自开通以来,人民日报微博共发布了15452条微博,有关中超联赛的还是开天辟地头一回。遭遇本赛季中超联赛首场失利

后,恒大想要提前六轮夺冠,从而追平山东鲁能2006赛季纪录的愿望也彻底落空。赛后的新闻发布会上,心情不佳的里皮仅回答了两个问题。他认为泰达队取胜欲望更强,而恒大球员低估了比赛的困难度。

按照奖惩制度,联赛首负也让恒大将士首次尝到扣钱的滋味,但区区300万的罚款对此前奖金已经累积到1.451亿的恒大将士而言,实在只是毛毛雨。

本报记者 关尹

昨战日本队 中国女排上场队员平均身高1.91米 超高阵容为何赢得不轻松

体坛观察

昨日世界女排大奖赛总决赛中日之战,中国队排出平均身高1.91米的主力阵容。这样的身高,已成女排“世界之最”,可最终中国队只是艰难地以3比2险胜。

首局,身高1.95米的新主攻朱婷进攻如入无人之境,几乎全部超手进攻。但日本队的适应能力更快,第二局,她们的战术非常有效,发球都冲着朱婷,然后前排拦、后排防,朱婷虽然进攻还行,但一传经常不到位,导致快攻失效。而日本队身高1.76米的主攻江畑幸子后排进攻和四号位进攻也屡屡得分。

一年前的伦敦奥运会,在中国对日本队那场令人刻骨铭心的1/4决赛中,江畑幸子和木村纱织分别得到33分,几乎就是两人战胜了整个中国队。昨天,这样的场景几乎重现。

中国队身材高大,但本场拦网只得到9分,对手拦网却得到10分!身材高但拦网没有占优势。假如不是新秀朱婷在前四局就狂砍33分,中国队可能前四局就缴枪了。中国队最不能适应的是日本队的快,诚如郎平所言,日本队打得太快了,可能之前中国队一直在打欧洲队,所以很难适应。

郎平接手中国女排后,尚无败绩。球队精神面貌极佳,且能上场打

球的选手增多,提升了对很多人对女排的期望值。与日本队的交锋,中国队暴露了薄弱之处。虽然日本队员的身高与中国相去甚远,但她们的战术素养更胜一筹。日本队奥运会后换了4名主力,防守、串联、进攻组织都不如伦敦奥运会。而中国队保留了9名奥运选手,在这种情况下还是打得极其艰难。暴露出中国女排仍有诸多问题尚待解决。

赛后郎平表示,虽然在赛前针对日本队进行过两个小时的拦防训练,但在场上还是拦不住,“这场比赛就跟做梦一样,日本的防守、快攻,前后立体进攻包括拦网给我们造成了很大的麻烦,让我们了解需要改进之处。”本报记者 李京红



新主攻手朱婷表现出色,助中国队险胜日本

新华社发